

18 АПР 1958

от

Саратов

Газета №

НА ГАСТРОЛИ В САРАТОВ



Вчера на гастроли в Саратов прибыл коллектив Пугачевского городского драматического театра. На вокзале гостей встречали представители общественных организаций, работники искусства Саратова.

Заместитель начальника Областного управления культуры тов. Васильева и режиссер театра имени К. Маркса тов. Левите, поздравив коллектив Пугачевского театра с предстоящим творческим отчетом, пожелали им больших успехов на гастролях и дальнейшего укрепления связей со зрителями.

В ответном слове главный режиссер Пугачевского драматического театра тов. Рыклин поблагодарил встречающих за теплый прием и выразил надежду, что его товарищи приложат усилия к тому, чтобы удовлетворить взыскательных зрителей.

Сегодня в помещении театра юного зрителя пугачевцы начинают свои гастроли. Саратовцам будут показаны пять постановок — «Сила любви» («Тяжелое ранение») Чепурина, «Незаменимый» Назарова, «Мать своих детей» Афиногенова, «Опасная встреча» Стадника и «Женитьба Белугина» Островского и Соловьева.

На снимке: встреча коллектива Пугачевского городского драматического театра на Саратовском вокзале.

Фото В. Сечкина